

修缮碑 怀先烈

6日,在潍坊市烈士陵园,施工人员正在建脚手架。据烈士陵园李兆武主任介绍,为了即将到来的十一国庆节,烈士陵园对纪念碑等多处地方进行修葺改造,纪念碑需要对上面的字进行重新粉刷,对大理石碑体进行除垢,全部工程将在本月27日前完工。

本报记者 孙国祥
摄影报道

白蛾凶猛 出动飞机

潍坊全面筹备针对第三代美国白蛾的防控

本报9月7日讯(记者周锦江 通讯员韩世德)7日,记者获悉,潍坊市正全面筹备针对第三代美国白蛾的防控,一周两次召开全市防控会议,确定以飞机喷洒为主要防控方式。

8月27日,再次召开全市美国白蛾防控工作会议,会议要求全市各级政府主要负责同志必须亲自动员部署,亲自指挥调度,动用一切人力、物力、财力,坚决打好打赢美国白蛾防控战,全面

完成今年的防控任务。据了解,当前潍坊市里制定以飞防为重点,剪除网幕、地面喷药、绑草把、挂杀虫灯、人工挖蛹捕蛾、释放天敌等其他措施为辅的综合防控方案。市级财政对全市飞机防治美国白蛾进行补助20%的配套政策也已经出台。由潍坊市统一组织的济青北线、潍莱高速公路、潍河两侧林带飞机防治美国白蛾的准备工作也已基本就绪,只待天气和虫情时机成熟,

立即组织实施。各县市区、开发区的飞防面积已经确定,开展飞机防治的前期准备工作正在紧张进行。截至目前,全市共完成防治作业面积189.3万亩次,其中无公害药剂防治104.6万亩次、人工物理防治71.8万亩次、生物防治12.93万亩次,实施飞机防治18.5万亩,释放周氏啮小蜂12.33亿头,剪除网幕135.5万个,挖蛹、捉成虫1629.4公斤,投入人工56.61万个。



拒绝 化学生活

7日,在翰林幼儿园内,“拒绝化学生活”的环保活动正在火热进行,小朋友在老师的指导下把收集的废旧电池放进回收桶内。据介绍,开展这次活动的主要目的是加强孩子的环保意识,让他们从身边的小事做起,拒绝化学污染。

本报记者 吴凡 摄影报道

潍坊启动首次水利普查 河流湖泊将拥有“身份证”

本报9月7日讯(记者韩杰杰)每条河流和每个湖泊将有望拥有“身份证”。7日,记者从有关部门获悉,今年潍坊将启动首次水利普查,普查对象为河流湖泊、水利工程等,普查工作时间持续至2012年。

开展水利普查是为了查清江河湖泊的基本情况,掌握水资源开发、利用和保护

现状,建立基础水信息平台。为此,潍坊确定成立第一次水利普查潍坊市领导小组,负责普查的组织和实施工作,并下发了潍坊市《关于做好第一次水利普查工作的通知》,要求凡在潍坊境内水利普查范围的单位,都必须严格按照有关规定和此次普查的具体要求,如实填写,按时报送普查数据。

据悉,此次普查对象为潍坊境内所有的河流湖泊、水利工程、水利机构以及重点社会经济取水用户。内容包括河流湖泊基本情况;经济社会用水情况,包括流域人口、耕地、灌溉面积以及城乡居民生活和各行业用水量、水费等;河流湖泊治理和保护情况;水土保持情况;水利行业能力建设情况等。



我市有“20年专业品牌男科、妇科”之称的潍坊金盾医院收到高密市姜庄镇某患者治愈后为表达感激之情为该院送来的锦旗

前列腺炎 天凉便冒头

单位体检,多人前列腺炎

时至9月,气候也开始稍稍转凉,对于盛夏时自我感觉前列腺疾病痊愈的患者而言,又是新一轮的“折磨”。

近日,潍坊金盾医院男科又出现了前列腺疾病的就诊高峰期,据潍坊金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)表示,前列腺炎在高温下容易“隐藏”,一旦气温降低,所有的症状又会重新出现。

小王在潍坊某事业单位上班,前几天

单位体检,90多个男人中,就有20多人查出前列腺方面的疾病或隐患。小王回家把这个数据当笑话讲给新婚的妻子听,妻子没笑反而紧张地问他:你没事吧?小王一时语塞,因为他自己也被检查出前列腺炎。

倒不是妻子瞎紧张,她和小王都过了30岁,属于晚婚,原打算是一结婚就要生孩子的。可不能因为这事耽误了生育大计,妻子赶紧催小王到潍坊金盾医院前列腺专科看看。

没症状也是前列腺炎?

“医生,我前几个月体检都没问题,也没症状啊,这次会不会是单位搞错了?”一走进前列腺诊疗专家孙书元主任的诊室小王就迫不及待地问道。孙主任并没有急着回答小王的问题,他先详细询问了小王的病情并为其做了前列腺液的检测,孙主任严肃地告诉他:“有炎症,怀孕计划看来得延后。”

“还真有问题啊!您说这好端端的我怎么就前列腺炎了?”小王实在难以置

信。据孙主任解释,小王的前列腺炎并不是突发性的,早在前两三个月就已经出现炎症。不过由于夏天天气的原因让前列腺炎出现痊愈的假象,患者常常被蒙骗。夏季天气炎热,汗腺分泌量增加,尿次自然减少,再加上温热的气候能够缓解前列腺炎的水肿与充血,尿道得以通畅。所以小王一开始就没注意到前列腺有任何不适,也就忽略了治疗。

夏秋之交前列腺炎好治疗

听完孙主任的解释,小王才意识到最近的小便次数确实比盛夏时频繁了些,原来前列腺炎早就已经入侵了。“那前列腺炎要治多久?我们还打算早点生孩子呢!”小王急忙问道。

潍坊金盾医院男科专家表示,其实,前列腺方面的疾病并不大好治,因为它处于神经末端,被许多组织包裹在人体深

处,一般药力不容易达到,治疗起来比较费事儿。不过,小王的情况不严重,他这样算是发现得早,治疗及时,而且赶上了快速治疗前列腺炎的好季节。经过中西医结合的诊疗方式,短短一个疗程小王的前列腺炎就彻底痊愈了。回访时,他表示,现在正和妻子商量生孩子的事。更多男科问题请拨打男性健康专线:2979999。

相关链接

→早泄阴茎背神经阻断术—早泄、无力等

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该技术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。安全、快速、微创,20分钟一次完成,无任何副作用,可谓一次手术,终生幸福。金盾医院开展以来,已经让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷。

→“海洋之星”性功能诊疗智控系统—勃起功能障碍等统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用

者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用,确保男人“性”福。

→韩式微创包皮美容术、新型安全延长、增粗术—包皮过长、包茎、阴茎短小、畸形等

由万例手术经验的专家亲自主刀。更安全、10分钟一次成型,恢复快、不住院,不影响工作生活。延长增粗术是一种新型独创、微创安全的生殖整形术,术后一般可增长2—6厘米,明显增粗,能大大提高夫妻生活质量。

★ 20年专业品牌男科医院
★ 奎文区医保定点医院

★ 潍坊市医保定点医院
★ 新农村合作医疗指定单位

看男科 到金盾

男科健康专线:2979999